
別記様式第 15 号－１（第 29 第４項関係）  
 

  令和４年度消費・安全対策交付金（食料安全保障確立対策推進交付金）都道府県等成果及び評価報告書（令和５年８月作成） 
 

   都道府県等名：鳥取県 

目的 目 標 目標値及び実績 事業実施主体ごとの達成度 交付金相当額 
（円） 

（うち地域提
案メニュー） 

備考 

目標値 実 績 達成度 事業実
施主体 

目標 達成度   

Ⅰ農畜水産物
の安全性の
向上 

 

農薬の適正使用等
の総合的な推進 

農薬の不適切な販売
及び仕様の発生割合 
9.0％ 

0.0％ 109% 鳥取県 農薬の不適切な販売及
び仕様の発生割合 
9.0% 

109% 62,000  

海洋生物毒等の監
視の推進 

海洋生物毒のモニタ
リングの総実施数 
21 回 

ノロウイルスのモニ

タリングの総実施数 

12 回 

 
 

21 回 
 
 

12 回 

100% 鳥取県 海洋生物毒のモニタリ
ングの総実施数 33 回 

100% 986,000 イワガキ
貝毒発生
監視調査 

Ⅱ伝染性疾病
・病害虫の
発生予防・
まん延防止 

 
 

家畜衛生の推進 家畜衛生に係る取組
の充実度 
105.2 

99.0 94% 鳥取県 家畜衛生に係る取組の
充実度 105.2% 

94% 5,943,000  

養殖衛生管理体制
の整備 
 

養殖衛生管理指導を
実施した経営体数の
養殖等経営体総数に
占める割合  
77.8%（42/54） 

83.3% 
(45/54) 

107% 鳥取県 養殖衛生管理指導を実
施した経営体数の割合  
77.8%（42/54） 

107% 962,000  

総   計・総合達成度 総合達成度 
96％ 

総合評価 
A 

   7,953,000 
（－） 

 

 

国による評価の概要 
 
 「家畜衛生の推進」目標における、家畜衛生に係る取組の充実度が 94％であったことから「総合達成度は 96％（総合評価Ａ）」となった。事業全体
としては適切に実施されたものと評価する。 



別記様式第 15 号－１（第 29 第４項関係）（特別交付型交付金）  
 

  令和４年度消費・安全対策交付金（食料安全保障確立対策推進交付金）都道府県等成果及び評価報告書（令和５年８月作成） 
 

   都道府県等名：鳥取県 

目的 目 標 目標値及び実績 事業実施主体ごとの達成度 交付金相当額 
（円） 

（うち地域提案
メニュー） 

備考 

目標値 実 績 達成度 事業実施
主体 

目標 達成度   

Ⅱ伝染性疾病
・病害虫の
発生予防・
まん延防止 

家畜衛生の推進 
 

高病原性鳥インフ
ルエンザのまん延
防止 
 
 
ＡＳＦ・ＣＳＦの
まん延防止 
 
 

高病原性鳥
インフルエ
ンザのまん
延防止 

 
ＡＳＦ・ＣＳ
Ｆのまん延
防止 

 

達成 
 
 
 
 

達成 

鳥取県 
 
 
 
 
鳥取県 

高病原性鳥インフル
エンザのまん延防止 
 
 
 
ＡＳＦ・ＣＳＦのまん
延防止 
 

達成 
 
 
 
 

達成 

638,000 
 
 
 
 
 

2,265,000 

 

総   計・総合達成度 総合達成度 
達成 

総合評価 
適正 

   2,903,000 
（－） 

 

 

国による評価の概要 
 
 総合達成度は「達成」であり、総合評価「適正」は妥当と判断する。なお、事業は適切に実施されたと評価する。 

 



別記様式第 15 号－１（第 29 第４項関係）（特別交付型交付金）  
 

  令和４年度 消費・安全対策交付金（食料安全保障確立対策推進交付金）（令和４年度補正予算分） 
都道府県等成果及び評価報告書（令和５年８月作成） 

 
   都道府県等名：鳥取県 

目的 目 標 目標値及び実績 事業実施主体ごとの達成度 交付金相当額 
（円） 

（うち地域提
案メニュー） 

備考 

目標値 実 績 達成度 事業実施主
体 

目標 達成度 

Ⅱ伝染性疾病
・病害虫の
発生予防・
まん延防止 

 
 
 
 
 
 

家畜衛生の推
進 

高病原性鳥イ
ンフルエンザ
のまん延防止 

高病原性鳥イ
ンフルエンザ
のまん延防止 

達成 鳥取県 高病原性鳥インフ
ルエンザのまん延
防止 

達成 1,644,000  

鳥取県養鶏
協会 

高病原性鳥インフ
ルエンザのまん延
防止 

達成 7,571,000 
 
 

総   計・総合達成度 総合達成度 
達成 

総合評価 
適正 

   9,215,000 
（－） 

 

 

国による評価の概要 
 
 総合達成度は「達成」であり、総合評価「適正」は妥当と判断する。なお、事業は適切に実施されたと評価する。 

 
 
 
 
 



別記様式第 15 号－１（第 29 第４項関係）  
 

  令和４年度 消費・安全対策交付金（食料安全保障確立対策推進交付金）（令和３年度当初予算繰越分） 
都道府県等成果及び評価報告書（令和５年８月作成） 

 
   都道府県等名：鳥取県 

目的 目 標 目標値及び実績 事業実施主体ごとの達成度 交付金相当額 
（円） 

（うち地域提
案メニュー） 

備考 

目標値 実 績 達成度 事業実施主
体 

目標 達成度 

Ⅱ伝染性疾病
・病害虫の
発生予防・
まん延防止 

 
 

重要病害虫の
特別防除等 
 

対象病害虫の
調査の総回数 
174 回 

対象病害虫の
調査の総回数 
190 回 

109% 鳥取県 対象病害虫の調査
の総回数 
174 回 

109% 124,000  

総   計・総合達成度 総合達成度 
109% 

総合評価 
Ａ 

   124,000 
（－） 

 

 

国による評価の概要 
 
 総合達成度は 109％であり、総合評価「Ａ」は妥当と判断する。なお、事業は適切に実施されたと評価する。 

 



別記様式第 15 号－１（第 29 第４項関係）（特別交付型交付金）  
 

  令和４年度 消費・安全対策交付金（食料安全保障確立対策推進交付金）（令和３年度補正予算繰越分） 
都道府県等成果及び評価報告書（令和５年８月作成） 

 
   都道府県等名：鳥取県 

目的 目 標 目標値及び実績 事業実施主体ごとの達成度 交付金相当額 
（円） 

（うち地域提
案メニュー） 

備考 

目標値 実 績 達成度 事業実施主
体 

目標 達成度 

Ⅱ伝染性疾病
・病害虫の
発生予防・
まん延防止 

 
 

病害虫の防除
の推進（特別
交付型） 

スクミリンゴ
ガイのまん延
防止 

スクミリンゴ
ガイのまん延
防止 

達成 湯梨浜町農
業再生協議
会 
 

スクミリンゴガイ
のまん延防止 

達成 156,131  

北栄町農業
再生協議会 
 

スクミリンゴガイ
のまん延防止 

達成 1,344,913  

倉吉市農業
再生協議会 
 

スクミリンゴガイ
のまん延防止 

達成 48,000  

総   計・総合達成度 総合達成度 
達成 

総合評価 
適正 

   1,549,044 
（－） 

 

 

国による評価の概要 
 
 総合達成度は「達成」であり、総合評価「適正」は妥当と判断する。なお、事業は適切に実施されたと評価する。 

 
 
 
 
 
 
 



別記様式第 15 号－３（第 29 第４項関係）  
 

  令和２年度消費・安全対策交付金（食料安全保障確立対策整備交付金）都道府県等成果及び評価報告書（令和元年度補正予算繰越分） 
（令和５年８月作成） 

 
   都道府県等名：鳥取県 

目的 目 標 
（事業実施機関） 

目標値及び実績 
事業実施 

主体 
設置又は整備した

施設・機器名 

交付金相当額 
（円） 

（うち地域提案メニュ
ー） 

備考 
目標値 実 績 達成度 

Ⅱ伝染性疾病
・病害虫の
発生予防・
まん延防止 

 
 

家畜衛生の推進 施設の活用に
よるバイオセ
キュリティの
向上率 180% 

施設の活用に
よるバイオセ
キュリティの
向上率 179% 

99% 鳥取県 CSF･ASF 検査施設
（倉吉勝気保健衛
生所所管） 

5,328,000  

総   計・総合達成度 総合達成度 
  99% 

総合評価 
A 

  5,328,000 
（－） 

 

 
国による評価の概要 
 
 総合達成度は 99％であり、総合評価「Ａ」は妥当と判断する。なお、事業は適切に実施されたと評価する。 

 
 


